

有不少小伙伴想知道以太坊下一轮牛市什么时候，下面一起来看看具体的详情吧。

十一月。

加密货币分析师TheoTrader提到了要通过的关键水平，以确认他们的上升趋势。他对比特币价格的爆炸性反弹持乐观态度，如果它收回并在5万美元的范围内获得显著的力量。相比之下，如果空头继续占据主导地位，那么他预计该旗舰资产将暴跌至4万美元。

在以太坊的情况下，他预计星星altcoin积累约4k美元的力量，以确认向上移动。相反，他预计如果价格下跌，价格将在3k美元左右。

在破了自己2017年牛市里2万美金的峰值后，比特币25000、30000、34000这些接二连三创造出的一个又一个新高，让币圈里的人着实兴奋不已，也让更多的人对本轮牛市比特币的未来充满了无限的憧憬。

### 比特币成功实现鲤鱼跳龙门

说实话，本来比特币还是原来中本聪发明的那个比特币，不过，此时的比特币在更多人眼中，俨然已恍如瞬间得到脱胎换骨了一般，在2020年底和2021年初的这段时间里价值得到了肯定，“生命”得到了升华。

面对这样的情形，我不禁想起了诗仙李白的一首叫《赠崔侍郎二首其一》的诗：

这首诗中，李白是借黄河里的鲤鱼作比喻，表达的是对仕宦的殷切，以及怀才不遇的郁闷之情。而这首诗中所提到的鲤鱼，也就是我们曾经听过的“鲤鱼跳龙门”中的鲤鱼。

“鲤鱼跳龙门”中的鲤鱼，在它忍受着自己的尾巴被烈火灼烧所带来的剧烈疼痛，拼尽全力跳向高高在上的龙门，并最终成功跳过了龙门后，这一条黄河里的普通凡鱼就变成了一条天上的神龙，实现了对自己的超越，也能得到周围的肯定。

回到币圈，如今的比特币是不是像极了黄河里那条已经跃过了龙门、成功逆袭的鲤鱼？

如果从中本聪在2008年发布比特币的白皮书算起，到现在，比特币已经有13年的历史了。在这十三年时间里，比特币支持者们被无数人怀疑过，嘲笑过，讥讽过，而比特币更是经历了数次死亡之旅。

如今，比特币已经经历了币市四年一个大周期的三次大考验，而在每个大周期里，比特币的价格也都能实现了对上个周期最高价格的突破和超越，致使2020年的比特币终于成为了那条跳过了龙门的鲤鱼——走出了体量不大的币圈，进入了主流社会，并得到了主流社会里越来越普遍的认同。

由此说来，币市里的币子要能够像比特币一样得到主流社会的认同，首先它自己要能够对自己之前的最高价总能够实现得了突破和超越。

那，在比特币突破上个牛市最高价，并屡创自己的新高后，哪个币能够先在币价上实现自己超越上个牛市峰值的这一“鲤鱼跳龙门”的小目标呢？

谁能在比特币之后先超越自己

超越自己上个牛市的最高价，币种所指的范围自然是上个牛市里就存在着的币子新币也就不在这个讨论范围内了。

从这一久的行情来看，整个币市里从上个牛市一直存活到现在的币种中，EHT（以太坊）、LTC（莱特币）、GODE（狗狗币）这三个币种的表现无疑是最抢眼的币种了。

接下来，我们就一起来看看，哪个币能够最早突破自己上个牛市时的最高价，首先实现自我的超越。

先说说在12月28号那天涨幅最大的狗狗币吧。这个币之前写过一篇文章说过，它可以是一个很接地气的老币了。所以，它的群众基础比较好，也才会出现推特大V一句话，就能带动行情上涨的情况。

而在12月28日这天，其价格的最低与最高之间竟然是3倍还多的涨幅，价格最高时达到了8分还多。甚至给人一种感觉：它似乎很快就能突破上个牛市里0.15元的高点了。

但，这个币到今天还是没有突破上个牛市的最高价格，我想一下子也不会突破的。因为这个币是一个典型的山寨币。而在所有山寨币中，行情走势似乎都一直逃不过这个规律：它们保持行情上涨的耐力不够。也正因此，个人认为，短期内狗狗币要突破上个牛市峰值的可能性不大。

当然，如果它短期内就能突破上个牛市的最高价的话，我想，对整个币市的行情也是个好事儿，因为，这意味着今年山寨币的行情将会更值得我们期待。

再来说说莱特币和以太坊。这两个币在上个牛市里的最高价出现的时间是莱特币在先，以太坊在后。莱特币在比特币出现了最高价后的第二天，也就是2017年的12月19日就登上了它在当年的价格最峰，以特币则是到了2018年的1月13日才达到了该年的价格峰值。时间上甚至还落后于狗狗币。

出现这种情况的原因与这两个币发行时间，及当时它们在币圈里所获得的共识度有相当大的关系。莱特币发生于2011年11月9日，而以太坊是2014年7月24日。发行时间上的巨大差距，让两个币在2017年时的大多普通币民心中，自然不能被同等看待了。

而到了今年，以太坊经过上轮牛市的考验，以及2018年后的漫长熊市的洗礼，其链上生态又得到了不错的发展，特别是defi的兴起，已让它在币圈里的共识度进一步得到了壮大，这也才让以太坊的市值能够长期处于莱特币之前。

再加上现在好多认同比特币的机构大多也会对币市里的币种进行一番研究，而他们对以太坊的喜欢程度与莱特币相比都是有过而不及的。

我们再从现在两个币子的价格与它们上个牛市的最高价之间的差距来看。

以太坊今年出现过的最高价格是人民币7452.48元，上个牛市最高是9258.69元，相差1806.21，意味着它在这个价位的基础上还需只要涨24.24%，就能追平上个牛市的峰值。

而莱特币呢？上个牛市的峰值是人民币2425.09元，今年出现过的最高价是1122.51，两者相差1302.58元，也就是说，莱特币它还要在今年出现过的最高价的基础上再上涨116.04%。

这两个币，一个只需涨24.24%就能达到上个牛市的峰值，而另一个要涨116.04%，两相比较，你觉得会是谁更容易一点呢？

更何况，从现在的市场情绪来看，看重以太坊的人明显是多方，所以，我想，现在表现都比较抢眼的这三个币子中，以太坊应该是继比特币之后的又一个破其上轮牛市峰值的币种才对。

有可能。

2021年以太坊是有可能涨到1万的。

机构投资者和大资本对加密货币的兴趣日益浓厚。所有鲸鱼的注意力，以及所有公

众的注意力都集中在比特币 (BTC) 上。自2020年3月全球卫生安全事件引发市场崩盘以来，ETH的增长已经达到1200%。

而BTC仅增长了700%左右。当然，在比特币屡创新高，价格达到40000的背景下，以太坊涨到1400美元似乎并不那么令人印象深刻。此外，ETH的市值是BTC市场交易量的5倍。

不可能。

曾有机构预测，以太坊到年底将会上涨到2500美元，不过以目前的行情来看，似乎不太可能。领域王国的最新以太坊价格为166美元，相比昨日下跌了16%。

尽管以太坊价格持续走低，但投资的机会还是很多的。现在很多人都在领域王国通过xnb交易的方式投资以太坊，不仅不受到价格涨跌的影响，还可以在最短的时间内投入更少的资金获取更多的收益。

根据行情分析。

1. 在月线水平上，月线的总体趋势仍然是首选。唯一需要注意的是货币价格和MA5之间的差距(大约500-700美元)。因此，从月度线整体来看，预计本月中旬之前会注意到回调的出现。毕竟其他指标还在上升，所以补差后的货币价格有望继续上涨，当然这是月度线水平的概念性分析，具体细节仍偏重于短期思维，每周,KDJ和MACD仍金叉上升,棉子整个跟踪也在不断上升,主要图马平均依然强劲长安排,但超短期内,有一个价格和MA5平均水平差距,所以每周的观点是,本周的总体趋势将第一步回到修复的差距,随后的货币价格进一步上涨。

2. 日水平上，KDJ死叉弓，DIF也出现下行压力，但BOLL总体趋势仍较好。主图中的货币价格目前低于日平均水平MA5，但MA10和MA30继续上涨。一般来说，较低的短线是强有力的支持附近的BOLL中轨，4小时,KDJ低矮,MA5平均也出现这种情况,这里的重点是,只要MA30平均水平不下降,短期内货币价格很难降下来,所以我期待一天内的货币价格的总体趋势仍有偏见的振幅上升阶段,高压水平参考:4297-4374区域可就近(这里我们要注意，因为周线和月线有差距，所以建议采取一步看为主)。

3. 4小时线表现为布林带的开放和扩张状态，K线运行在下行线区域。MACD双死线交叉盘向下分叉，空头处于连续的高成交量位置。KDJ的第三条线显示出从底部向顶部转变的迹象。铃带导轨支撑明显，但强度不够。当日关注404上方压力，372下方支撑，操作上或做空高位，多做低位。

## 拓展资料

目前似乎很难维持以太坊牛市的支撑水平。如果卖出成功地打破这个水平，进一步下跌到9.50美元是可能的。上行方面，在38.2%的黄金线附近有一个初始阻力位(上个交易日从11.09美元跌至9.74美元)，这在100小时移动均线附近是至关重要的，总而言之，在10.25美元区域有一个重要的阻力位，只要价格跌破这个水平，以太坊就有可能突破支撑位。如果你正在考虑卖出，止损可以设置在10.25美元以上

。